

Novojičínský deník květen 2020

Čtenáři píší

Jak studenti pomáhají v této době

Do pomoci v nemocnicích, hospicích, domovech pro seniory nebo i v domácnostech se zapojili studenti a studentky Střední pedagogické školy a Střední zdravotnické školy svatě Anežky České, Odry, konkrétně studenti zdravotnického oboru (učební obor Ošetřovatel, 3. ročník) a sociálního oboru (maturitní obor Sociální činnost, 4. ročník) a jedna studentka oboru pedagogického (Předškolní a mimoškolní pedagogika). Dnes přinášíme další dopisy, ve kterých o svých zkušenostech studenti napsali kratší nebo delší zprávy ředitelce oderské školy Pavle Hostašové.

V době karantény chodím vypomáhat do Bilovecké nemocnice. Pomáhám se vším, co je potřeba. Jsem ráda za nové zkušenosti, přátelé a znalosti.

Tato práce mě naplňuje a snažím se jí dělat dobře a s láskou. Děkuji za každou novou zkušenost. Silně věřím a doufám, že vše bude brzy v pořádku. Držme při sobě, v době dobré i zlé.

Nela, O3

Od 23. března 2020 do 3. dubna 2020 jsem pracovala v Městské nemocnici v Odrách na oddělení LDN 1. Pracovala jsem od 6.00 do 13.30. Směna to byla náročná, ale také příjemná, kdy jsem se naučila spoustu nových věcí. Ošetřovala jsem dlouhodobě nemocné pacienty s různými onemocněními, ale i pacienty po operacích. Pomáhala jsem s hygienou pacientů, s podáváním stravy, doprovod na vyšetření a hlavně si povídala s pacienty. Také jsem doma šila roušky s pomocí mojí maminky, které putovaly do nemocnice v Odrách, pro mou

rodinu, blízké a kamarády. Nyní jsem doma a starám se o svou nemocnou babičku. Pomáhám jí s nákupy a v domácnosti. Jsem ráda, že jsem byla pomoci v nemocnici a můžu jakkoliv pomoci rodině. Myslím si, že v této době bychom si měli pomáhat všichni navzájem.

Martina O3

V době nouze se starám a své dva mladší sourozence (3, 10 let), starám se o ně od pondělí

do pátku, protože rodiče musí chodit do práce a neměl by se o ně kdo postarat. Pomáhám sestře s úkoly do školy, protože by to sama nezvládla. Je to náročné dělat "náhradní mámu". Krom toho se dále starám o své prarodiče (nákup, úklid, zába-va). Dále chodím nakupovat seniorům od nás z paneláku. Jsem ráda, že alespoň takto mohu pomoci lidem a rodině, když je potřeba.

Natálie, O3

Vážení čtenáři, v této rubrice publikujeme vaše vybrané dotazy, připomínky či návrhy včetně odpovědí. Nezveřejňujeme příspěvky vulgární a zjevně nepravdivé. V případě pochybností rozhoduje šéfredaktor.

Svoje stručné náměty zasílejte na e-mail: novojicinsky@denik.cz nebo: Dolní brána 10, 741 01 Nový Jičín Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit.